



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте посетили праздничное мероприятие в ГКОУ детском доме №6.

Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили воспитанников ГКОУ детского дома №6. С детишками и воспитателями были проведены профилактические беседы о безопасности нахождения на объектах транспорта, а также о мерах по предупреждению виктимного поведения несовершеннолетних. Сотрудники следственного управления вместе с Дедом морозом, Снегурочкой и доброй волшебницей поздравили детей с наступающим Новым 2015 годом, провели веселое представление и подарили сладкие подарки.

Изображения



31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/883178>